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Sokolovska 278/1955

Sprava Zelezniéni dopravni cesty 190 00 PRAHA 9

V&8 dopis zn.: Bez zn.

Ze dne: -
Nase zn. 12 809/2013/SS2-UE
Vylizuje: Ing. Slechtova Marta Dle rozdélovniku
Telefon: 972 244 721
Mobil: 602 774 958
E-mail:
slechtovaM@szdc.cz
Datum: 23, 09. 2013

»Rekonstrukce staniénich koleji a vyhybek v ZST Strakonice*
Dodateéné informace - Dodatek &. 14

V souladu s ust. § 49 zakona & 137/2006 Sb., o vefejnych zakazkach, v platném znéni a s odvolani na
znéni ¢lanku 6 Dilu 1 - Pozadavky a podminky pro zpracovani nabidky, Casti 1 - Pokyny pro dodavatele
Zadavaci dokumentace, odpovidame na zaslané dotazy dodavatelli takto:

Ostrovni nastupisté
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Dotaz ¢. 56:

1)

2)

3)

4)

Mezi fezy 47 a 48 zasahuje zesilené prazcové podlo?i | pod L prvky nastupists.

Jsou vykopy a material pro zesilené podlozi zahrnuty do jinych SO — napr. spodki?
Mezi fezy 47 a 48 vede pod nastupistém svodné potrubi.

Je toto svodné potrubi véetné vykopu a zésypu zahrnuto do Jinych SO - napfF. spodki?
V SO nastupist se nevyskytuji polozky pro odkopavky.

Jsou odkopavky nad vysku paty L profilti (tlusté ééra ve vykrese na drovni zékladi L) zahmuty
do jinych SO- napr. svriky, spodky?

V SO nastupist' se nevyskytuji polozky pro zhutnéni plané.

Je zhutnéni plané pod nasypy néastupist’ (tlusta &ara ve vykrese na drovni zéklad L) zahrnuty do
Jinych SO- napf. svrsky, spodky?

Odpovéd’ na dotaz é. 56:

ad 1) Vykopy a material pro zesilené podlozi jsou zahrnuty v SO 102.

ad 2) Svodné potrubi v nastupisti jsou sougasti SO 102.

ad 3)  Veskeré vykopy nad patou L profili jsou zahrnuty v SO 102.

ad 4) DoplInéno v soupisu praci — viz ,S0103.1_Soupis praci_20130920.xIs",

Dotaz ¢&. 57:

1)

SO 103.1 pol. 1 - €. 132938 HLOUBENI RYH S$iR DO 2M PAZ | NEPAZ TR. lil, ODVOZ DO 20KM
(vykop pro L bloky nastupist)

Zadavatel uvadi ve vykazu vymeér vypodet:

593m*1,19m2 = 706,8 m3, co? je dle nadeho nazoru Spatné.

Spravny vypocet je cca 586*1,2*0,11=77,35 m3

Pokud mame pravdu, pak je $patné i pol.107 &. 132939 pfiplatek ZKD 1KM.

Opravi zadavatel vykaz vymér, nebo vysvétli, co zahrnuje vypoéet?

2) SO 103.1 pol.2 — &. 17610 VYPLNE ZE ZEMIN SE ZHUT

3)

Zadavatel uvadi ve vykazu vymér vypodet:

284*3,26(v fezu) = 925,84 m3, co? je dle nadeho nazoru $patné.

Spravny vypocet je cca

284"6,1(Sirka nastupisté mezi L)*(1,3-0,08-0,04-0,15kryt nastupists) = 284*6,1*1,03=1784,37m3
Samoziejmé je nutné jesté odecist objem vodorovné &asti L, pricist vypocet pro zésyp rampy ke
sluzebnimu prechodu cca29,85 m3 a odedist objem schodisté a vytahu cca25,45 m3 pfigist prevyseni

vzniklé 2% sklonem nastupisté, nicméné i tak zlistane rozdil obrovsky. Skoro to vypada, Ze tvirce
rozpoctu zapocCital do nasyp( jen polovinu nastupista.

Opravi zadavatel vykaz vymér, nebo vysvétli vypoéet?
S0 103.1 pol.3 - &. 56333 VOZOVKOVE VRSTVY ZE STERKODRTI TL DO 150MM

Zadavatel uvadi ve vykazu vymeér vypodet:

284,82%5,96 ( délka x $itka) = 1746,28 m2, coz? je dle nageho nazoru Spatné.

Spravny vypocet je 284,82*6,1 — 30 m2 (odpodet schodi§té a vytah) + 6,836*6,1rampa +
(1,164+3,6)*6,1plejezd = 1778,162m2,

Opravi zadavatel vykaz vymér, nebo vysvétli vypocet?
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4) SO 103.1 pol.4 - €. 582622 KRYTY Z BET DLAZ SE ZAMKEM SEDYCH TL 80MM DO LOZE Z MC

Zadavatel uvadi ve vykazu vymér vypodet:

293*5,96 ( delka x §ifka) = 1746,28 m2 coz je Spatny vypodet.

Spravny vypocet je 284,82*(6,1-0,80dpodet 2 x varovny pas 0,4m) - 30 m2 (schodisté a vytah) = 1475,2
m2 nastupiste +6,836*6,1rampa + (1,164+3,6)*6,1piejezd celkem = 1550,306 m2 V tomto vypodtu je
zahrnuta i dlazba pro nevidomé (s vystupky) cca 13 m2.

Opravi zadavatel vykaz vymér, nebo vysvétli vypocet?
5) SO 103.1 pol.4 - €. 582622 KRYTY Z BET DLAZ SE ZAMKEM SEDYCH TL 80MM DO LOZE Z MC
PD i TZ udava loZe pod dlazbu pouze jako kladeci vrstvu o t.0,04 m BEZ OZNAGENI MATERIALLU.

Je spravné text ve vykazu vymér a dlazba mé byt opravdu kladena do 4cm cementové malty nebo
Jje to chyba a dlazba ma byt kladena do drti fr, 4/87?

6) SO 103.1 pol.16 — €. 911113 OCEL ZABRADLIi ZAR ZINK PONOREM S NATEREM 6M

Ptesna délka zabradli je opravdu 6m, ale tpin& chybi branka v délce 1,Am. Podle naseho nazoru by bylo
spravngjsi bud pficist délku branky k délce zabradli celkem tedy 7,1m, nebo vytvofit samostatnou
polozku pro branku v KS.

Opravi zadavatel vykaz vymér?
7) SO 103.1 pol.104 - E. 965834 Odstranéni stavajicich nastupist, odvoz do 25 km 160m

Odstranéni stavajicich sypanych néastupit zadané v metrech béZnych je naprosto neocenitelna
polozka. Nejen, Ze zhotovitelé nemaji k dispozici otevienou verzi dwg, ze které by bylo mozno odegist
plochy a nasledné vypocitat néjaké kubatury odkopavek, ale hlavné - ve vykresech jsou stavajici
sypana nastupiSté stejné naznadena jen hornim reliéfem jako nesourodé kopeiéky mezi
jednotlivymi kolejemi bez jakéhokoli Gidaje o rozmérech, nebo alesponi s vyznaéenym rozhranim
mezi odkopavkami stavajicich nastupist’ a mezi odkopavkami spodku a svrski. Vzhledem k tomu,
Ze nelze stanovit objem odkopavek, odporuje takto zadana polozka podminkadm rovné soutéze a
jednoznaénosti zadani.

Opravi zadavatel vykaz vymér?
8) SO 103.1 pol.6 — €. 924610 OCEL Bezpe&.varovny pas §. 0,4m z dlazdic s reliéfem 574M
Vypocet uvadi 2*284+6 coz je podle nageho nazoru Spatné.

Bezpelnostni pas z dlazdic je pouze podél nastupisté — na obou koncich je dle detailt pouze zamkova
dlazby s vybézky — tzv slepecka dlazba.

Spravna vyméra by méla byt 2*284=568m
Opravi zadavatel vykaz vymér?

9) SO 103.1 pol.7 — €. 924620 Bezpe& varovné pasy- kontrast. optic. znageni &. 0,15m 574M
Vypocet uvadi 2*284+6 coz je podle naseho nazoru $patné.
Bezpecnostni opticky pas ze zluté barvy je dle detailti naopak na obou koncich nastupisté,
Spravng vyméra by méla byt 2*284 + 2*6=580m
Opravi zadavatel vykaz vymér?

10) SO 103.1 pol.8 — €. 91722 Bezpe¢ CHODNIK OBRUBY Z BETON OBRUBNIKU 6,5M

Skute¢na délka z vykresu z E.1.2.6.1. Detaily nastupist je 3,6+6,153=9,753M

Opravi zadavatel vykaz vymér?

Odpovéd’ na dotaz €. 57:

ad 1) Opraveno v Soupisu praci — viz ,50103.1_Soupis praci_20130920.xls".
ad 2) Opraveno v Soupisu praci —viz ,S0103.1_Soupis praci_20130920.xls".
ad 3) Opraveno v Soupisu praci - viz ,S0103.1_Soupis praci_20130920.xIs".
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ad 4) Opraveno v Soupisu praci — viz »90103.1_Soupis praci_20130920.xls*.
ad 5) Opraveno v Soupisu praci — viz ,SO1 03.1_Soupis praci_20130920.xis“.
ad 6) Opraveno v Soupisu praci — viz »20103.1_Soupis praci_20130920.xIs".
ad7) Rozdélenido pol. 105 a 1086.

V pol 105 se demontuje pref. Tischer a deska K-150,

v pol. 106 pouze Tischer. Odkop sypanych éasti je zapocitan v SO 102.
ad 8) Opraveno v Soupisu praci — viz +50103.1_Soupis praci_20130920.xls".
ad 9) Opraveno v Soupisu praci — viz »50103.1_Soupis praci_20130920.xIs".
ad 10) Opraveno v Soupisu praci — viz »20103.1_Soupis praci_20130920.xls".

Dotaz ¢. 58:
Obdobne chyby se vyskytuji i v SO 103.2 — Ostrovni nastupisté ¢.2

Opravi zadavatel vykaz vymér?

Odpovéd’ na dotaz ¢&. 58:
Obdobné s SO 103.1 byl opraven i SO 103.2 - viz .20103.2_Soupis praci_20130920.xls".

Dotaz ¢. 59:

SO 101 Zelezni¢ni svrsek, v rozpoctu je uvedena polozka & 26 PRIPOCET KE STANDARDNIMU
VYBAVENI - PRAZCE, ZLABOVE, 1 KS o vyméfe 14 ks. Viyméra odpovida pro vyhybky J49-1:9-300-L1-CZ-
b-KS-SK a vsak ve specifikaci vyhybek dle projektové dokumentace nejsou Zlabové prazce pro tyto vyhybky
pozadovany. Bude polozka €. 26 z rozpoétu odstranéna, nebo bude specifikace vyhybek v PD upravena?

Odpovéd’ na dotaz &. 59:

Vyhybky 32-36 budou mit Zlabové prazce. V soupisu praci je opraveno na 5 ks — viz pfilozeny soubor
.950101_Soupis praci_20130920.xls",

Dotaz €. 60:

U vykazu vymer pro stavebni objekty
S0 107.1-Most v km 272,730
SO 107.2-Lavka pro p&si v km 272,730
SO 107.3-Osvétleni pod mostem v km 272,730
SO 110- Zelezniéni most v km 272,536 (podchod pro cestujici)
SO 110.1-Zelezni&ni most v km 272,536 (podchod) — prodlouzeni
nejsou vykazy vymeér zavzorcovane.

Mame je zavzorcovat sami, nebo dostaneme nové vykazy vymér?

Odpovéd’ na dotaz &. 60:

Uchazed si mize dle viastni potfeby upravit viastnosti buriky sam. Nové soupisy praci nebudou zasllany.

Dotaz ¢. 61:
Pro stavebni objekt SO B.8 — Navrh dopravnich opatfeni
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chybf ve vykazu vymer poéty kus(i u polozky "dopravni znagka 1500 x 1000 mm s nosiCem”. Tato poloZka je
zarovef ve vykazu uvedena dvakrat.

Poskytne zadavatel novy vykaz vymér?

Odpovéd’ na dotaz é. 61;

Polozka “dopravni znatka 1500 x 1000 mm s nosicem” byla vypusténa - viz pfiloZeny soubor
,B_8_03_20130920.xls".

Prilohy: SO103.1_Soupis prac{_20130920.xls
S0103.2_Soupis praci_20130920.x/s
SO101 _Soupis praci_20130920.x/s
B 8 03_20130920.x/s

N

Ing. Lubor Hrubes
feditel
Stavebni sprava zapad
na zakladé ,Povéfeni“ ¢.1605
ze dne 13.06.2013
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